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Praktikant/Werkstudent Public Sector (w/m/d) 
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Deine Aufgaben  Dein Profil 
• Public Sector Beratung – Du unterstützt unsere Teams 

in Beratungsprojekten des öffentlichen Sektors über alle 
staatlichen Ebenen (Bund, Länder, Kommunen, 
Hochschulen, Kirchen, Non-Profit-Organisationen etc.) 
hinweg und sammelst gleichzeitig Erfahrungen im 
Projektmanagement. 

• Umfassende Analysen – Du trägst zur Erstellung von 
Organisations-, Prozess - und Wirtschaftlichkeitsanalysen 
bei, um gemeinsam mit deinem Team öffentliche 
Verwaltungen und Einrichtungen zu verbessern. 

• Vielfältige Aufgaben – Je nach Einsatzbereich und 
deinen Interessen und Fähigkeiten unterstützt du uns bei 
der Konzeption, Implementierung und Optimierung von 
(IT-) Prozessen und Systemen der öffentlichen Verwaltung 
oder wirkst an der Identifizierung von 
Handlungspotenzialen zur Stärkung der finanziellen 
Leistungsfähigkeit von öffentlichen Verwaltungen und 
deren Umsetzung mit. Darüber hinaus besteht die 
Möglichkeit aktiv bei der Themenentwicklung und bei 
Projekten zum Thema Digitalisierung in der öffentlichen 
Hand mitzuwirken sowie tiefe Einblicke in die Entwicklung 
innovativer neuer Geschäftsmodelle zu erhalten. 

• Individuelle Förderung – Als Praktikant_in oder 
Werkstudent_in profitierst du neben spannenden Aufgaben 
und der Zusammenarbeit mit erfahrenen Berater_innen 
zudem von Angeboten aus unserem Praktikantenprogramm 
KIT (Keep in Touch).  

 • Du studierst Wirtschaftswissenschaften, 
Verwaltungswissenschaften, Politikwissenschaften oder 
Wirtschaftsinformatik und hast mindestens das dritte 
Fachsemester erfolgreich abgeschlossen. 

• Idealerweise verfügst du über erste Kenntnisse durch 
relevante Studienschwerpunkte oder einschlägige Praktika 
im Bereich Public Management, Personal und Organisation, 
Controlling, Verwaltungsmodernisierung oder 
Digitalisierung. 

• Du bist eine kommunikationsstarke Persönlichkeit, zeigst 
gerne Eigeninitiative und hast Spaß an der Teamarbeit. 
Zudem zählen gute analytische Fähigkeiten sowie 
Selbstständigkeit zu deinen Stärken. 

• Du bringst die im Beratungsumfeld notwendige Flexibilität 
und Reisebereitschaft mit. 

• Gute Kenntnisse in den MS Office-Anwendungen 
(insbesondere Excel und PowerPoint) sowie  gute Deutsch- 
und Englischkenntnisse in Wort und Schrift runden dein 
Profil ab. 

PwC 

The opportunity of a lifetime 

Du hast Talent. Wir sind ein internationales Netzwerk aus 250.930 Mitarbeiterinnen und  
Mitarbeitern. Du suchst einen spannenden Job. Wir bieten dir als weltweit führende 
Wirtschaftsprüfungs- und Beratungsgesellschaft vielfältige Möglichkeiten für deine Karriere.  
Du möchtest einen Arbeitgeber mit passenden Werten. Unsere Arbeitsweise ist geprägt von 
Vertrauen, Respekt, Weitsicht und Wertschätzung. 

 

 Berlin, Düsseldorf, Frankfurt, 
Köln, München, Saarbrücken 

Kontakt Simone Klett 
Tel.: +49 69 9585-2222 

Standorte 


